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SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

JERSEY İLE VERGİ KONULARINDA BİLGİ DEĞİŞİMİ 
ANLAŞMASININ VE ANLAŞMANIN YORUMLANMASI VEYA 

UYGULANMASINA İLİŞKİN MUTABAKAT ZAPTI’NIN 
YÜRÜRLÜĞE GİRMESİNE İLİŞKİN 

BKK YAYIMLANDI 
 

ÖZET : 

2013/5520 sayılı Bakanlar Kurulu Kararında  

13/2/2013 tarihli ve 6418 sayılı Kanunla onaylanması 

uygun bulunan “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 

Jersey Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi 

Değişimi Anlaşması”na ve “Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi 

Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması 

veya Uygulanmasına İlişkin Olarak Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti ile Jersey Hükümeti Yetkili Makamları 

Arasında Mutabakat Zaptı”nın,   11 Eylül  2013 tarihi 

itibariyle yürürlüğe girdiği belirtilmiştir. 

 

Vergi Konularında Bilgi değişim Anlaşması Modeli,  OECD tarafından 

yürütülen zarar verici vergi rekabeti çalışmaları kapsamında,  ilk kez 2002 

yılında kamuoyuna tanıtılmış ve vergi cennetleri ile gelişmiş vergi 

sistemlerine sahip ülkeler/OECD üyesi ülkeler arasında, bu konuda 

imzalanacak anlaşmalara model olması öngörülmüştür.  Anlaşma modeli 

sadece taraf ülkelerin birbirlerine vergi konusunda bilgi vermeleri esasına 

dayanmaktadır.  

 

Bu kapsamda, TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE JERSEY HÜKÜMETİ 

ARASINDA VERGİ KONULARINDA BİLGİ DEĞİŞİMİ ANLAŞMASI VE 

ANLAŞMANIN YORUMLANMASI VEYA UYGULANMASINA İLİŞKİN 

MUTABAKAT ZAPTININ ONAYLANMASININ UYGUN BULUNDUĞUNA DAİR 

KANUN, 1 Mart 2013 tarihli ve 28574 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak 

yürürlüğe girmişti. Konuya ilişkin açıklamalarımız 01/03/2013-70 sayılı 

Sirkülerimizde yer almıştı. Söz konusu Yasa, aşağıdaki gibiydi. 

 

“MADDE 1 – (1) 24 Kasım 2010 tarihinde Londra’da imzalanan 

“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında 

Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşması” ve “Türkiye 



  

 
 

  

          

                

 

              [TÜRMOB Gençlik Caddesi No: 107   06570   Anıttepe – Ankara 

                Tel : (312) 232 50 60  Faks : (312) 232 50 73   www.turmob.org.tr  
 

 
 Sirküler Rapor              11.11.2013/194-2 

T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi 

Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması veya 

Uygulanmasına İlişkin Olarak Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti 

ile Jersey  Hükümeti Yetkili Makamları Arasında Mutabakat 

Zaptı”nın onaylanması uygun bulunmuştur. 

MADDE 2 – (1) Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3 – (1) Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür.” 

 

 

Daha sonra 25 Temmuz 2013 tarihli ve 28718 (mükerrer) sayılı Resmi 

Gazetede yayımlanan 2013/4979 sayılı “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile 

Jersey Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşması” ve 

“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi 

Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması veya Uygulanmasına 

İlişkin Olarak Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Yetkili 

Makamları Arasında Mutabakat Zaptı”nın  onaylanması hakkında karar 

yayımlanmıştır. Bu Karar’a ilişkin açıklamalarımız ise 29/7/2013-161 sayılı 

Sirkülerimizde yer almıştı. 

 

Bu defa 10 Kasım 2013 tarihli 28817 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 

2013/5520 sayılı BKK’da “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti 

Arasında Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşması”na ve “Türkiye 

Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi 

Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması veya Uygulanmasına İlişkin Olarak 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Yetkili Makamları Arasında 

Mutabakat Zaptı”nın,   11 Eylül 2013 tarihi itibariyle yürürlüğe girdiği 

belirtilmiştir. 

 

İlgili BKK’lar ve anlaşma metni, ekte yer almaktadır.  

 

Saygılarımızla... 
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10 Kasım 2013, Pazar Resmî Gazete Sayı : 28817 

 

BAKANLAR KURULU KARARI 

 

Karar Sayısı : 2013/5520 

 

Ekli listede imza yeri ve tarihleri ile adları yazılı anlaşmaların yürürlüğe girdiği tarihlerin 

aynı listede belirtildiği şekilde tespit edilmesi; Dışişleri Bakanlığının anılan listede tarih ve 

sayıları gösterilen yazıları üzerine, 31/5/1963 tarihli ve 244 sayılı Kanunun 3 üncü 

maddesine göre, Bakanlar  Kurulu’nca 21/10/2013 tarihinde kararlaştırılmıştır. 
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1 Mart 2013, Cuma Resmî Gazete Sayı : 28574 

 

KANUN 

 

TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE JERSEY HÜKÜMETİ ARASINDA 

VERGİ KONULARINDA BİLGİ DEĞİŞİMİ ANLAŞMASI VE ANLAŞMANIN 

YORUMLANMASI VEYA UYGULANMASINA İLİŞKİN MUTABAKAT 

ZAPTININ ONAYLANMASININ UYGUN 

BULUNDUĞUNA DAİR KANUN 

 

Kanun No. 6418 

Kabul Tarihi: 13/2/2013 

 

MADDE 1 – (1) 24 Kasım 2010 tarihinde Londra’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşması” ve 

“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi 

Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması veya Uygulanmasına İlişkin Olarak Türkiye 

Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Yetkili Makamları Arasında Mutabakat 

Zaptı”nın onaylanması uygun bulunmuştur. 

 

MADDE 2 – (1) Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 – (1) Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

 

 

25 Temmuz 2013, Perşembe Resmî Gazete Sayı : 28718 (Mükerrer) 

 

MİLLETARASI ANLAŞMA 

 

Karar Sayısı : 2013/4979 
24 Kasım 2010 tarihinde Londra’da imzalanan ve 13/2/2013 tarihli ve 6418 sayılı Kanunla 

onaylanması uygun bulunan ekli “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Arasında 

Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşması” ve “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey 

Hükümeti Arasında Vergi Konularında Bilgi Değişimi Anlaşmasının Yorumlanması veya 

Uygulanmasına İlişkin Olarak Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Jersey Hükümeti Yetkili Makamları 

Arasında Mutabakat Zaptı”nın onaylanması; Dışişleri Bakanlığının 3/6/2013 tarihli ve 96219 sayılı 

yazısı üzerine, 31/5/1963 tarihli ve 244 sayılı Kanunun 3 üncü maddesine göre, Bakanlar  Kurulu’nca 

24/6/2013 tarihinde kararlaştırılmıştır. 

Türkçe ve Yabancı Dil metinler için tıklayınız.
jersey.pdf

 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2013/07/20130725M1-3-1.pdf

